

打工时突发脑梗塞，住院10天仍是孤零零一个人

# 卧病榻，盼亲情，花甲老人思女落泪



老人期待家人到来。

□记者 冯莹雅 文/图

病房里，一位瘦弱的老人躺在床上，眼睛一直盯着窗外，他的身边没有家人陪护，床头柜上只有一个旧水杯……这是记者昨日在市第一中医院看到的一幕。

据医护人员介绍，老人住院已有10天，而其家人仍杳无音信，老人的情绪也因此变得很低落。

## 打工期间，老人突发脑梗塞

病床上的老人今年60岁，思维比较清晰，他说自己名叫王长根（音），小时候生活在涧西，婚后住在洛龙区安乐镇中岗村，育有二女。后来，他和妻子离婚，独自一人四处打工。

6月16日上午，他在已工作近半年的一个牡丹园里突发脑梗塞晕倒在地，被该牡丹

园负责人田某送至市第一中医院救治，在医院，田某为其交了住院押金等费用。

悉心照顾，护士成了他的家人

据市第一中医院内科护士长李雅利介绍，田某当天离开时，答应配合医院寻找王长根的家人，但王长根的家人至今仍无法联系到。

这期间，李雅利和内科病房的护士们轮流照顾王长根，并自费为其准备一日三餐。

经过治疗，王长根的病情已初步得到缓解，但目前其右半身偏瘫，伴有大小便失禁，生活无法自理。

“看到这位老人孤零零的，我们的护士都很同情他，为他擦身子，清理大小便，像家人一样照顾他。”李雅利表示，在老人的家人来照顾他之前，医护人员会尽最大努力帮助老人，而现在大家担心的是，没有亲人陪伴，老人的情绪很低落，身体康复得慢，另外病愈出院后老人仍需要人照顾，到时候家人仍没出现又该怎么办？

## 思女心切，他曾绝食抵抗治疗

“我日夜盼望着女儿们能来看看我！”王长根落泪说，离婚后长期在外打工，他和女儿们的联系也渐渐断了，现在只知道两个女儿都嫁人了，其中大女儿好像住在关林镇附近的一个村子。

根据老人的记忆，牡丹园负责人田某和派出所民警在关林镇相关村子寻找，但没有打听到他大女儿的消息。

“她有可能改名字了。”王长根说。

李雅利介绍，可能是思女心切，加之疾病困扰、孤独等原因，近几日王长根情绪异常低落，以绝食来抵抗治疗，细心的护士一遍遍开导他，好不容易才让他吃了点儿饭。现在大家最盼望的，就是老人的家人看到相关报道后能尽快来到他的身边。

# 女子深夜跳河轻生 好心保安苦劝施救

□记者 高亚恒

昨日凌晨1点多，一女子从上阳路附近的洛浦公园跳入洛河，恰好被正在巡逻的3名洛浦公园管理处的保安看到。最终，在3名保安的苦口劝说和施救下，该女子获救上岸。

救人者之一程先生昨日介绍说，他与同事万先生和张先生都是洛浦公园管理处的保安，当时他们在洛浦公园巡逻至上阳路附近，看到有个黑影突然跳了下去。3人来不及多想，边报警边跑向河边。

程先生说，他们跑到河边后发现，跳河的

是名20多岁的女子，他们使劲将手伸过去，却够不到她。当时女子所处位置的水并不是很深，他们担心贸然下水营救会激化她的情绪，于是蹲在一旁进行劝说。两分钟后，女子的情绪稍微平静些，程先生赶忙找来一根木棍，并递了过去。“没啥不能解决的事儿，来，先上来再说！”在3人的苦口劝说下，女子终于抓住木棍，上了岸。

女子的情绪仍比较激动，程先生他们不敢轻易离开，便不停地安慰她。几分钟后，赶来的民警将女子接走，他们才舒了一口气。

（王女士获线索奖50元券）



## “华美天使” 献爱孤残儿童

25日，洛阳华美医疗美容医院组织参加“2011中国洛阳第二届‘华美天使’暨华美·美人关”选美大赛的选手们来到市儿童福利院，看望这里的孤残儿童，并给孩子们送去衣物、文具、奶粉等物品，总价值5000余元。

记者 裴希婷 摄

# 轰！集中销毁废旧炸弹 1300枚



26日，市公安局联合洛钢武装部，在我市南部山区集中销毁了各级公安机关在近两年的城市工程建设、道路建设和民居建设中发现的1300枚炸弹，这些炸弹均为抗战和解放战争时期遗留物，大的重几十公斤，小的重几公斤。

据了解，这次销毁爆炸物的数量是近几年较多的一次。

记者 赵朝军 马毓鳌 通讯员 陆明放 摄影报道

洛阳网  
www.lyc.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报精心打造本地新闻、消费、娱乐、资讯、互动交流、服务贴心。

● 洛阳手机报每周更新内容丰富新鲜超过700条以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅。

3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅。

3元/月。不收GPRS流量费。

